
 

 

МАДОУ ДС № 52 "САМОЛЁТИК" 

 

 

Занятие по лепке 

 

"Испечѐм кукле вкусные бублики"                   
 

 

 

 "  

 

 

 

 

Воспитатель  

 Доровых Римма Вениаминовна 

 
Г. Нижневартовск 2015 год 

 

 

 



 

 

 

Конспект занятия "Испечѐм кукле вкусные бублики"                   

 

Цели: Продолжать знакомить детей со свойствами пластилина (пластилин 

мягкий, от него можно оторвать кусочек). Упражнять детей в умении делить 

пластилин на несколько комочков, скатывать комочки между ладонями              

прямыми движениями вперѐд - назад по дощечке, свѐртывать получившуюся 

"колбаску", плотно прижимая еѐ концы друг к другу. Развивать умение 

аккуратно пользоваться пластилином на доске. Воспитывать отзывчивость и 

доброжелательность. 

Словарная работа: пластилин, бублики.                                                   

Демонстрационный материал: Настоящие бублики.                                       

Раздаточный материал: Пластилин, дощечки, салфетки, ниточки, верѐвочки.  

Предварительная работа: Рассматривание картинок "Продукты". 

Подготовка к занятию: Застелить столы клеѐнками. Каждому ребѐнку 

приготовить пластилин, дощечки, верѐвочка.  

Методы и приемы: Чтение стихотворения.  Игровая задача "Испечѐм угощения 

для куклы и еѐ подружек".    Показ приѐмов лепки. Работа детей.                           

Обыгрывание "Кукла рассматривает "выпечку", всех хвалит, благодарит за 

угощение".                                              

 

Ход НОД: 

1. Игровой момент "В гости кукла пришла". 

- Здравствуйте ребята, я пришла к вам в гости. Педагог предлагает детям 

рассмотреть куклу и полюбоваться еѐ красивым нарядом. Затем кукла говорит, 

что у неѐ сегодня день рождения, и она хочет пригласить на свой день рождения 

своих подружек. Но угощать подружек нечем. Мама купила печенье,  но когда 

мама ушла она заметила, как съела всѐ угощения. И   теперь кукла Таня не знает, 

что ей делать,  чем угощать кукол. 

У Танюши огорченье: 

Кукла съела всѐ печенье! 

Что же делать, как нам быть, 

Чем же кукол угостить? 

 

2. П/и "Каравай". 
- Ребята, давайте мы поздравим Таню с днѐм рождения. И споѐм ей каравай. 

Как на Танюшкины именины, 

Испекли мы каравай. 

Вот такой ширины, вот такой вышины. 

Ножкой топ, ручкой хлоп. 

А теперь поворот. 

 



 

 

 

3. Пальчиковая гимнастика "Вкусные продукты" 

- Ребята, как же помочь кукле? Давайте приготовим для неѐ бублики. 

Но сначала мы поиграем с нашими пальчиками. 

Бабушка муку в тесто замесила. 

А из теста слепила: 

Пирожки и плюшки, 

Сдобные ватрушки, 

Булочки и калачи - 

Всѐ она печѐт в печи. 

Очень вкусно! 

 

4. Постановка задачи "Испечѐм для куклы угощенье, у нашей куклы День 

рожденье". 

Педагог предлагает детям вылепить бублики. 

Методика проведения занятий. Показ способа. Для того, чтобы дети лучше 

усвоили новый способ лепки, я комментирую свои действия: "Чтобы получился 

бублик, надо положить комок глины на ладонь, покрыть еѐ другой ладонью и, 

медленно двигаю руками вперѐд - назад, скатаю столбик. Затем столбик 

свѐртываю, а концы плотно соединяю в кольцо. Дети рассматривают палочку, 

которую слепил воспитатель. После этого воспитатель показывает, как ладонью 

раскатывать палочку на столе. Дети начинают раскатывать палочки. В это время 

я обращаю внимание на способ лепки, на силу движения. Тем, у кого палочка не 

получается, я предлагаю раскатать готовую палочку.   

После того, как дети слепят по 1-2 бублика, побуждаю их к проведению 

игрового действия.  

 

Мы куклам нашим, 

Готовим угощение. 

У нашей Кати дорогой 

Сегодня  день рождения. 
 

5. Ручной труд "Связка сушек". 

На верѐвочку дети нанизывают сушки, взрослые помогают завязать узелок на 

верѐвочке. Связку сушек дети дарят кукле. 
 

6. Итог. 

Кукла говорит детям спасибо. За угощения и за то, что научили еѐ лепить 

баранки.  

Мы лепили, мы лепили. Бублики из теста. 

Куклы нас слушали, быстренько всѐ скушали. 

И суп из цветочков, и пирог из песочка, 

И котлеты из глины, и компот из рябины. 

 

 


